

Rectificare la Regulamentul (UE) 2019/2175 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 decembrie 2019 de modificare a Regulamentului (UE) nr. 1093/2010 de instituire a Autorității europene de supraveghere (Autoritatea bancară europeană), a Regulamentului (UE) nr. 1094/2010 de instituire a Autorității europene de supraveghere (Autoritatea europeană de asigurări și pensii ocupaționale), a Regulamentului (UE) nr. 1095/2010 de instituire a Autorității europene de supraveghere (Autoritatea europeană pentru valori mobiliare și piețe), a Regulamentului (UE) nr. 600/2014 privind piețele instrumentelor financiare, a Regulamentului (UE) 2016/1011 privind indicii utilizați ca indici de referință în cadrul instrumentelor financiare și al contractelor financiare sau pentru a măsura performanțele fondurilor de investiții și a Regulamentului (UE) 2015/847 privind informațiile care însoțesc transferurile de fonduri

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 334 din 27 decembrie 2019)

1. La pagina 128, articolul 4 punctul 11 privind adăugarea alineatului (13) la articolul 52 din Regulamentul (UE) nr. 600/214:

în loc de: „(13) În urma consultării ESMA, Comisia [...]”,

se citește: „(14) În urma consultării ESMA, Comisia [...]”.

2. La pagina 129, articolul 4 punctul 11 privind adăugarea alineatului (14) la articolul 52 din Regulamentul (UE) nr. 600/214:

în loc de: „(14) În cazul în care procedura prevăzută la alineatul (13) de la prezentul articol [...]”,

se citește: „(15) În cazul în care procedura prevăzută la alineatul (14) de la prezentul articol [...]”.
